

報道関係者各位 2019年5月7日

ジューシィ出版、「ハウスコムテクノロジーズ」へ社名変更 大東建託のグループ会社、ハウスコムの子会社へ

大東建託株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小林克満)のグループ会社、ハウスコム株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長執行役員:田村穂、以下ハウスコム)は、4月26日(金)開催の取締役会において、ジューシィ出版株式会社の株式を取得し、子会社化することを決議しました。これに伴い、5月1日(水)より、ジューシィ出版の商号を「ハウスコムテクノロジーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:安達文昭)」へ変更し、子会社化しました。

■新しい価値を創出するサービス提供の体制強化

近年、不動産賃貸仲介の分野では、インターネット上におけるサービスの拡充やスマートフォンの普及により、お部屋探しの方法が急速に変化しています。これを受け、ハウスコムでは、オンライン内見やVR内見、IT重説をはじめとしたIT技術の活用や、AI(人工知能)の利用に積極的に取り組んでいます。一方、ジューシィ出版は、不動産情報サイトの運営および各種不動産ポータルサイトへの広告出稿の代理店業務を主な事業としており、サイト運営のノウハウや広告掲載に必要となるシステムを保有しています。

今回、ハウスコムがジューシィ出版を子会社化することで、事業運営の連動性を高め、相互の強みを活かして事業シナジーを最大化することが両社の発展につながるものと判断しました。

また、両社はいずれも大東建託の連結子会社ですが、大東建託においても、本子会社化による事業成長が大東建託グループの発展に寄与するものと判断しています。

当社グループは今後、双方のこれまで培ってきたノウハウを活用し、お客様のニーズに対応した新たなサービスの 開発・提供をしていきます。

■ハウスコム株式会社概要

本社所在地 :東京都港区港南2-16-1 品川イーストワンタワー9階

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

資本金 : 4億2,463万円 設立 : 1998年7月1日

事業概要 : 不動産賃貸建物の仲介・管理業務・損害保険代理業

ホームページ: http://www.housecom.co.jp/

■ハウスコムテクノロジーズ株式会社概要

本社所在地 :東京都港区港南2-16-1 品川イーストワンタワー9階

代表者 :代表取締役 安達 文昭

資本金:4.500万円(ハウスコム株式会社100%出資子会社)

事業概要:IT・デジタルマーケティング・Al(人工知能)研究開発・ビックデータ解析・プラットフォームサービス提供・

インターネット住SEEの運営・管理・広告代理業など

ホームページ:https://www.jsee.com/



<本件に関するお問い合わせ>

大東建託株式会社 広報部 TEL:03-6718-9174